
Wichtige Hinweise zur Leistungseinreichung

• Wenn Sie uns erstmalig Rechnungen einreichen, 
benötigen wir zusätzlich Ihre Bankverbindung.

• Bitte reichen Sie die Verordnung/das Rezept für 
Arzneimittel, Hilfsmittel und Heilmittel immer mit ein.

• Bitte achten Sie darauf, dass aus Rechnungen für 
Sehhilfen die Dioptrienwerte hervorgehen.

Information zur Umsetzung der EU-Datenschutz-
Grundverordnung

Die EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) gilt seit 
dem 25.05.2018. Nähere Informationen zur DSGVO 
finden Sie auf unserer Internet-Seite unter: 
www.hallesche.de/datenschutz
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Gesundheitsplan für 
OSBURG - 
Versicherungsmakler für 
Verbraucher eG



Als Mitglieder der OSBURG - Versicherungsmakler für Verbraucher 
eG genießen Sie ab sofort exklusive Vorteile mit der Hallesche 
Krankenversicherung.

Über Ihre Genossenschaft profitieren Sie von exklusiven 
Gesundheitsleistungen. Dabei spielt es keine Rolle ob Sie 
privat oder gesetzlich versichert sind.

Ihre Genossenschaft macht Ihnen folgende 
Leistungen zugänglich:

Mit dem Tarif FEELfree können Sie jährlich über ein 
Budget von 600 € verfügen. Dieses umfasst 100 % 
Kostenerstattungen für folgende Leistungsinhalte:

• Sehhilfen und Augenlaserbehandlungen (z. B. Lasik) 
bis 180 € jährlich

• Hörgeräte
• Sonstige ärztlich verordnete Hilfsmittel (wie z. B. 

Blutdruckmessgerät, Stützstrümpfe, Schuheinlagen 
u. v. m.)

• Ärztlich verordnete Heilmittel (wie z. B. Massagen,
Krankengymnastik, Bewegungstherapie, u. v. m.)

• Ärztlich verordnete Arznei- und Verbandmittel
• Heilpraktikerbehandlungen
• Zahnbehandlungen (wie z. B. Kunststofffüllungen,

Inlays, Wurzel- und Parodontosebehandlungen)
• Zahnersatz (wie z. B.: Prothesen, Kronen, Brücken, 

Implantate)
• Professionelle Zahnreinigung und Zahnaufhellung 

(Bleaching) bis 60 € jährlich

Das Budget gilt immer vom 01.01. bis zum 31.12. eines 
Jahres. Erhalten Sie die Gesundheitsleistungen im Laufe 
des Jahres, gilt für das erste Jahr die entsprechend 
anteilige Summe. Den genauen Leistungsumfang 
entnehmen Sie bitte den Vertragsunterlagen.

Das exklusive AssistancePlus-Serviceangebot der 
Hallesche für Sie:

Über das Gesundheitstelefon beantworten Ärzte und 
medizinisches Fachpersonal rund um die Uhr Ihre Fragen 
zu allgemeinen Gesundheitsthemen. Zusätzlich 
vereinbaren wir für Sie gerne einen Termin bei einem 
passenden Facharzt. Sie erreichen das 
Gesundheitstelefon und den Facharzttermin-Service 
unter 0711/66 03-40 44.

Unter www.hallesche.de/videosprechstunde können 
Sie einfach einen Termin für Ihre Online-Sprechstunde 
vereinbaren und mit Ärzten aus verschiedenen 
Fachrichtungen, Psychotherapeuten oder Pflege-
Experten per Video-Chat in Kontakt treten.

Außerdem bietet Ihnen die Hallesche unter 
www.hallesche-gesundheitsportal.de umfangreiche 
Informationen zu gesunder Ernährung, Allergien, 
Rückenschmerzen und vielen weiteren Themen.

Das exklusive AssistancePlus-Serviceangebot kann auch 
für Ihre Familienangehörigen (Ehepartner, 
Lebenspartner, leibliche Kinder, Adoptiv- und 
Pflegekinder, Partner in eheähnlicher Gemeinschaft oder 
lebenspartnerschaftsähnlichen Gemeinschaft, sowie die 
leiblichen Kinder, Adoptiv- oder Pflegekinder des 
Ehegatten oder Lebenspartners) genutzt werden.

Wir machen es Ihnen einfach: Reichen Sie Ihre 
Rechnungen am besten über unsere App hallesche4u* 
ein. Sie können die App in Ihrem App-Store 
herunterladen. Mit einer bequemen Barcode- und 
Fotofunktion können Sie dann alle Ihre Arztrechnungen, 
Rezepte, Verordnungen oder Überweisungen schnell 
und unkompliziert an die Hallesche senden.

Alternativ können Sie uns Ihre Rechnungen per E-Mail 
an service@hallesche.de oder per Post an folgende 
Adresse senden:

Hallesche Krankenversicherung a. G. 
Bereich SL Gruppenversicherung 
70166 Stuttgart

Reichen Sie zur Erstattung bitte, wenn möglich, die 
Originalbelege ein und geben Sie uns immer Ihre 
Versicherungsnummer an. Diese finden Sie auf Ihrer 
Police.

* Die hallesche4u-App können Sie über den folgenden QR-Code für 
Android oder iOS herunterladen.

Fragen zur Leistungserstattung oder 
zum Versicherungsschutz: 
0 800/30 20 100
gebührenfrei innerhalb Deutschlands

OSBURG - Versicherungsmaker für    
Verbraucher eG
Waldenserstr. 6
10551 Berlin
Tel.: 030/48 62 62 44
E-Mail: service@osburg-eg.de
www.osburge-eg.de

Was passiert, wenn Sie aus der Genossenschaft 
ausscheiden?

Sie können Ihren Versicherungsschutz selbstverständlich 
in ähnlichem Umfang aufrecht erhalten. Allerdings 
verlieren Sie die Vorteile der Absicherung über Ihre 
Genossenschaft. In der Weiterversicherung können 
Wartezeiten oder Leistungsausschlüsse gelten. Von 
Ihrem Weiterversicherungsrecht können Sie innerhalb 
von zwei Monaten nach Ausscheiden Gebrauch machen. 
Deshalb setzen Sie sich bitte frühzeitig mit uns in 
Verbindung.




